
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Het bestuur van de SZO gaat voor inhoud, kwaliteit en samenwerking.” 
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JAARVERSLAG SECRETARIS 2022 
 

Inleiding 
 

De activiteiten van de SZO en van de landelijke COVS van het afgelopen kalenderjaar passeren elk jaar 

in het Jaarverslag van de secretaris van de SZO de revue. Deze activiteiten, handelingen en bezigheden 
blijven op deze wijze voor altijd voor het nageslacht bewaard. 
 

Ook in het verslagjaar 2022 had het bestuur van de SZO last van de "naweeën" van de Covid-19 pande-

mie (Corona). In 2020 trad hierdoor reeds een contrast op. In 2021 was dat contrast nog groter. In 2022 

normaliseerde zich dit enigszins, maar het speelde ons bij de diverse activiteiten nog wel parten, hetgeen 
ook voor COVS Nederland gold. Sinds mijn aantreden in 2008, is dit mijn 15de Jaarverslag bij de SZO. 

Bij het jaarverslag van 2020 en 2021 was er sprake van een "uitgekleed" document. In 2022 kon er wel 

meer worden georganiseerd, zij het nog mondjesmaat. De Algemene Ledenvergadering kon doorgaan en 

de leden konden de training bij de v.v. KHC en v.v. Flevo Boys weer oppakken. 
 

In dit Jaarverslag komen de relevante activiteiten van de SZO, COVS District Oost, COVS Nederland en 

andere COVS-groepen van Nederland aan de orde, zoals u dat reeds jaren van de secretaris van de SZO 

gewend bent. Bij de SZO gingen de - online - spelregelwedstrijden om de Derk Jan Klein Tijssink bokaal 

door en werden er enkele technische avonden georganiseerd. Bij de landelijke COVS gingen alleen de 

digitale spelregelwedstrijden, georganiseerd door de LCS, door. 
 

Evenals in voorgaande jaren heeft de secretaris, namens het bestuur van de SZO, getracht om de leden 

van de SZO zo goed mogelijk te informeren over ons beleid via de website, via het clubblad en door de 

verzending van e-mails. De stijl van deze uitvoerige en zorgvuldige berichtgeving blijft zoals gewoonlijk de 

verantwoording van de secretaris van de vereniging. De huidige secretaris van de SZO is namelijk van 
mening, dat alle activiteiten van de COVS aan bod moeten komen. Ik wens u dan ook veel leesplezier. 
 

Samenstelling bestuur 
 

Aan het begin van het kalenderjaar had het bestuur de volgende samenstelling: 
 

W. (Wout) Jongman voorzitter; 

J. (Jan) Lahuis secretaris; 

L.C.M. (René) van der Elst penningmeester; 

J. (Jarno) Schoonhoven commissaris I (technische zaken); 
A.H. (Hans) van Bruggen commissaris II (molestatiezaken). 
 

Op de Algemene Ledenvergadering waren de penningmeester L.C.M. (René) van der Elst en portefeuille-

houder A.H. (Hans) van Bruggen, periodiek aftredend. Beide heren hebben in de bestuursvergadering van 

2 februari 2022 te kennen gegeven, dat zij zich voor een volgende periode van 3 jaar herkiesbaar stellen. 

Aangezien de bestuursleden J. (Jarno) Schoonhoven en A.H. van Bruggen van portefeuille hebben geruild, 

treden zij op het rooster van aftreden thans in elkaars plaats.  
 

Het bestuur heeft in 2022 zes (6) bestuursvergaderingen belegd. Na de Corona-pandemie konden alle 
bestuursvergaderingen fysiek weer in Kampen bij de familie Van Bruggen worden gehouden. Alle verga-

deringen vonden plaats in een hele harmonieuze en constructieve sfeer, zoals dit trouwens reeds jaren 

geldt. 
 

Alle vastgestelde notulen en besluitenlijsten zijn voor de SZO-leden openbaar en liggen bij de secretaris  

ter inzage. Indien SZO-leden vastgestelde notulen of besluitenlijsten willen inzien, dan kunnen zij contact 

opnemen met het secretariaat. Na verloop van tijd zullen zij in het archief bij het Historisch Centrum te 
Zwolle worden opgeslagen.  
 

In het afgelopen kalenderjaar 2022 werden ook weer vele besluiten genomen. Het bestuur van de SZO gaf 

vervolgens uitvoering aan die genomen besluiten en aan het reeds jaren vastgesteld beleid. Alle genomen 

besluiten zijn niet met plezier genomen, want het bestuur moest diverse activiteiten afgelasten. Achteraf 

gezien waren het echter heel goede en juiste beslissingen, zodat in het kader van de Covid-19-pandemie 

het bestuur niets valt te verwijten. Er werden vele complimenten ontvangen voor de genomen impopulaire 

maatregelen. Het was echter niet anders. Naast onze eigen bestuursvergaderingen woonde de penning-
meester René van der Elst  namens het bestuur van de SZO de Jaarlijkse Algemene Vergadering (JAV) 

van COVS Nederland d.d. 21 mei 2022 in het Postillion Hotel Amersfoort Veluwemeer in Putten bij. De 

overlegvergaderingen met de COVS-groepen van COVS District Oost werden in verband met de Corona-

maatregelen niet gehouden. In het najaar werd op 3 oktober 2022 in Deventer nog wel een Voorzitters-

overleg gehouden, aangezien er enige grieven leven ten aanzien van het aanstellingsbeleid van de KNVB. 
 

Het afgelopen kalenderjaar werden geen recepties van voetbalverenigingen bezocht. Er was geen compe-
titie, dus ook geen kampioenen. Wel werd er door een delegatie van het bestuur de receptie van 19 april 

2022 bijgewoond van de Deventer Scheidsrechtersvereniging ter gelegenheid van hun 100-jarig bestaan. 

Ook de ALV van de COVS-groep Nijverdal werd - zoals gewoonlijk - door een delegatie bezocht. 
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De leden 
 

De penningmeester verzorgt sinds jaren de ledenadministratie van de SZO, waarvoor hij ook de contac-

ten onderhoudt met de Ledenadministratie van COVS Nederland, die namens het BCN de kwartaal-

nota’s van het hoofdbestuur voor de afdracht van de COVS-groepen verzorgt. Het aantal leden is ook in 

2022 vrij stabiel gebleven. Bij aanvang van het kalenderjaar op 1 januari 2022 had de SZO 124 leden.  
In het verslagjaar ontvielen ons ook een viertal leden. Johan Goedhart, Okko Koning, Herman Snijder en 

Hans Boender kwamen in 2022 te overlijden. Voor zover mogelijk werd hieraan door het bestuur van de 

SZO aandacht besteed op de crematie, dan wel dat er een "In Memoriam" werd geplaatst op de website.  

Tijdens het verslagjaar hebben enkele leden hun lidmaatschap opgezegd. Ook konden we weer een aan-

tal nieuwe leden verwelkomen. Het ledental per 1 januari 2023 bedraagt 118. Het bestuur verwacht dat 

het aantal leden van de SZO ook de komende jaren ongeveer gelijk zal blijven. De SZO heeft geen A-aspi-
ranten meer en nog 3 B-aspiranten. Er zijn 15 SZO-leden, die als niet-actief (voorheen donateur) staan 

geregistreerd. We hebben 5 Ereleden, waaronder de Erevoorzitter, en 7 Leden van Verdienste. Daarnaast 

hebben we 1 Lid van Verdienste van COVS Nederland en 1 lid dat vrijgesteld is van de contributieplicht.  

Dan blijven er nog 86 leden over die in de categorie overig vallen. Er zijn nog 11 SZO-leden, die hun con-

tributie niet automatisch betalen.  
 

De contributie voor de actieve SZO-leden bedraagt € 50,= per jaar. Voor de niet-actieve leden bedraagt 
de contributie € 37,50. A-aspiranten tot en met 18 jaar betalen € 10,= per jaar. B-aspiranten 19-22 jaar 

betalen € 20,= per jaar. De SZO-leden die hun contributie automatisch betalen, betalen de contributie in 

twee gedeelten in januari en juli van het jaar.  
 

De cursussen voor opleiding tot scheidsrechter werd in 2022 weer door de KNVB opgepakt. De SZO bezit 

enkele docenten, die de cursussen "Verenigingsscheidsrechter" en "Scheidsrechter III" hebben gegeven. 

Daardoor is het ook niet ondenkbaar, dat een aantal leden in ons werkgebied lid zal worden van de SZO.  
 

Algemene Ledenvergadering 2022 
 

De 98ste Algemene Ledenvergadering van de SZO werd op maandag 28 maart 2022 gehouden. Deze ALV 

kon na de Covid-19-pandemie gewoon weer worden gehouden bij de v.v. KHC te Kampen. Het bestuur 

van de SZO kon terug zien op een hele geslaagde Algemene Ledenvergadering, die ook nog door een 

respectabel aantal (35) personen werd bezocht. 
 

Om 20.05 uur opende de nieuwe voorzitter Wout Jongman zijn eerste Algemene Ledenvergadering van 

de Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. (SZO), die evenals de voorgaande jaren werd gehouden in het 
clubhuis van de v.v. KHC te Kampen. Het bestuur was verheugd dat we onze ALV in verband met de 

Coronacrisis nu eens op het juiste tijdstip, de laatste maandag van de maand maart, konden houden. 

We waren dit maal voor de zevende achtereenvolgende keer te gast bij de v.v. KHC. 
 

In zijn openingswoord heette hij diverse ereleden en leden van verdienste en genodigden van de COVS en 

KNVB welkom. Hij verzocht de aanwezigen – voor zover mogelijk – te gaan staan om één minuut stilte ter 

nagedachtenis aan het overlijden van ons lid Ulbe Posthumus en Netty Mulder, de vrouw van ons erelid 
Fred Mulder. 
 

Vervolgens werd de agenda van deze 98ste Algemene jaarvergadering in een vlot tempo afgewerkt. De ver-

gadering werd evenals voorgaande jaren weer begeleid via een power-point op het projectiescherm. De 

notulen van de Algemene Ledenvergadering van 30 augustus 2021 werden onder dankzegging aan de 

secretaris ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. Bij de ingekomen stukken en mededelingen kon de 

secretaris van de SZO vermelden dat er zich 16 leden van de SZO hadden afgemeld. Dat gold ook voor de 

6 zusterverenigingen Deventer, Doetinchem, Nijmegen, NOT, Winterswijk en Zutphen van COVS District 
Oost. 
 

Het Jaarverslag SZO 2021 van de secretaris werd zonder één op- of aanmerking onder applaus en dank-

zegging aan de secretaris goedgekeurd en vast gesteld. Het financieel verslag 2021 (jaarrekening) van de 

penningmeester werd ook op het scherm getoond, waarbij een toelichting door de penningmeester René 

van der Elst werd gegeven. Er werd slechts één vraag gesteld over het aantal donaties van de voetbalver-

enigingen in ons werkgebied. Van de circa 80 à 90 verenigingen, die zijn aangeschreven, hebben er 11 
verenigingen een donatie aan de penningmeester over gemaakt. De Jaarrekening werd na deze toelich-

ting onder dankzegging aan en eveneens met applaus voor de penningmeester goedgekeurd en vast 

gesteld.  
 

De voorzitter gaf vervolgens het woord aan de heer Henk Maat, die namens de kascommissie verslag zou 

uitbrengen van de kascontrole, die 28 februari jl. werd uitgevoerd. De kascommissie bestond dit jaar uit 

Henk Maat en Ivor Knol. De heren Maat en Knol hadden geen onvolkomenheden in de financiële admini-
stratie ontdekt en stelden de Algemene Ledenvergadering voor om de penningmeester en het bestuur 

decharge te verlenen, hetgeen werd gehonoreerd met een applaus. Bij de verkiezing van de kascommis-

sie trad Henk Maat reglementair volgens het Huishoudelijk Reglement af en werd Ivor Knol voor een jaar 

herbenoemd. Reservelid René Heeringa werd in de kascommissie benoemd. De voorzitter vroeg daarna 
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wie zich geroepen voelde om als reservelid te dienen. Lid van Verdienste Jan Jongman bood spontaan 

zijn diensten aan. Overeenkomstig het besluit van de Algemene Vergadering van 27 maart 2017 zou de 

contributie tot en met 2024 niet meer worden verhoogd, tenzij er zich (grote) financiële problemen zou-

den voordoen. Deze problemen deden zich niet voor zodat de contributie per 1 januari 2022 dan ook 

blijft zoals het was. De bedragen zijn vermeld in de notulen. De begroting voor 2022 werd ook door de 
penningmeester van de SZO op het scherm toegelicht. Volgens de penningmeester is de begroting in 

grote lijnen een afspiegeling van de werkelijke kosten van de jaarrekening 2021. Evenals vorig jaar werd 

er ook weer een bedrag gereserveerd voor het 100-jarig jubileum in 2024. Ook de begroting werd goed 

gekeurd en vastgesteld.  
 

Bij het punt bestuursbeleid deelde de voorzitter mede, dat we op deze ALV een overeenkomst zouden 

ondertekenen met VDH Civiel Project Management voor de sponsoring van de trainingsshirts, maar de 

heer G.J. van der Heide kon er helaas niet bij zijn, zodat een ander moment zal worden gekozen om de 
overeenkomst te tekenen. 
 

De voorzitter zegt dat het i.v.m. de Covid-19 pandemie in het afgelopen jaar soms wel een uitdaging was 

om met iedereen contact te houden. Normaal zie je elkaar bij het klaverjassen, op de training of bij een 

activiteit van de SZO. Nu was het rekening met elkaar houden om maar niet besmet te raken. Het afge-

lasten van de Kerstbingo en het Jan Willem van Essen zaalvoetbaltoernooi was eigenlijk een logisch ge-

volg. Inmiddels zien we gelukkig dat er al weer een flink aantal weken getraind kan worden en ook wor-
den er competitiewedstrijden gefloten en inmiddels ook met publiek. Laten we hopen dat we het seizoen 

regulier kunnen afmaken. 
 

Ook willen we als bestuur op korte termijn weer activiteiten organiseren. Zo is het kaarten weer gestart 

en deelt de voorzitter mede, dat we op vrijdag 22 april a.s. een Paasbingo gaan houden. Het bestuur 

verwacht voor de zomer ook nog wel één of twee technische avonden te kunnen organiseren. Maar dat 

ligt bij onze TC. 
 

Met name Hans van Bruggen krijgt nog steeds veel aanvragen voor arbitrage van de omliggende voetbal-
verenigingen. Hierbij kijken wij altijd naar het niveau van deze clubs en onze leden. Ook of je komt 

trainen en dus fysiek in orde bent, is voor Hans en Jarno een voorwaarde. Je bent bij een wedstrijd 

immers ook ons reclamebord. Ook de Beltona cup is weer gestart. Hans is daar ook druk mee om trio’s 

te regelen en aan te stellen. En daar blijven we mee doorgaan. 
 

De voorzitter bedankt Jan Lahuis en Hans van der Veen voor het organiseren van de kaartcompetitie. 

Die is inmiddels weer gestart, maar het aantal deelnemers neemt wel af. Het is daardoor nog maar de 
vraag hoe lang we daar nog mee door kunnen gaan. 
 

Namens het bestuur bedankt de voorzitter de Technische Commissie in de persoon van Remco Jong-

man, Ivor Knol, Arjen van `t Slot en William Smit en onze portefeuillehouder Jarno Schoonhoven voor 

het afgelopen seizoen. 
 

Over bijna twee jaar bestaat de SZO 100 jaar. En uiteraard laten we dat niet zo maar voorbij gaan. Later 

tijdens deze vergadering staat de installatie van de jubileumcommissie op de agenda. De voorzitter deelt 

mede dat het jubileumjaar 2024 duidelijk bij ons op de agenda staat. 
 

Ook gaan we spelregelavonden weer nieuw leven proberen in te blazen. Inmiddels hebben we de eerste 
aanvraag binnen. Bent u actief bij een voetbalclub of heeft u er  contacten geef daar aan wat we doen 

met spelregels. Laat ze zich aanmelden en voor € 50,= per avond komt de SZO een avond verzorgen. 

Voor onze donateurverenigingen verzorgen wij zo'n avond gratis. Hierdoor kweken we meer bekendheid 

voor de SZO, maar ook meer bekendheid aan spelregels.  
 

Wij zijn voornemens om ook meer in opleidingen voor scheidsrechters te gaan doen. Als voorbeeld noemt 

de voorzitter dat wij als SZO een verenigingspakket afnemen bij de KNVB en een scheidsrechterscursus 
organiseren. Voor voetbalverenigingen is dat vaak niet haalbaar. Krijg maar eens 15 of 18 cursisten van 

één vereniging op een cursus. Dat lukt vrijwel nooit. Wij als SZO kunnen dat wel door in een bepaalde 

regio een cursus uit te schrijven en cursisten van verschillende verenigingen deel te laten nemen. Dat is 

goedkoper voor de verenigingen. Het levert de SZO naamsbekendheid op en is een wezenlijk onderdeel 

van het werven van nieuwe leden. En tegenwoordig hebben wij ook twee docenten van de KNVB in ons 

ledenbestand, te weten Hans van Bruggen en Bert Slot uit De Krim. 
 

De SZO heeft deelgenomen aan een online vergadering met het Bestuur COVS Nederland (BCN) omtrent 

de toekomstvisie van de COVS. We hebben het als heel constructief ervaren, maar de verslaglegging is 

nog niet ontvangen. Wanneer dat er is, zullen we daarover iets publiceren op onze website. 
 

Bij dit agendapunt hadden we de uitreiking van de Derk Jan Klein Tijssink Bokaal gepland, doch de 

winnaar Henk Bosch heeft zich vlak voor deze vergadering afgemeld, zodat we een ander moment zullen 

zoeken om de bokaal uit te reiken. Hij traint mee in Kampen, zodat het na afloop van een training kan 
gebeuren. 
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Het Clubblad had in 2021 haar 60-ste Jaargang. Daarom heeft de secretaris evenals in 2011 in alle (5) 

clubbladen de puzzelrubriek "De Knapste Kop van de SZO" opgenomen. De winnaar is geworden Hans 

van der Veen uit Dalfsen met een puntentotaal van 269. Tweede werd Bert de Roo met slechts 1 punt 

minder (268) en derde werd Henk Damhuis met 264 punten. De voorzitter roept Hans van der Veen naar 

voren. Hij reikt hem het certificaat, de 1e prijs van € 10,= en een boeket bloemen uit. JL deelt mede dat 
hij voor alle deelnemers een kleine herinnering beschikbaar heeft. 
 

Tot slot bedankt de voorzitter zijn collega bestuursleden hartelijk voor hun inzet en loyaliteit in de 

afgelopen periode. 
 

Er waren verder geen vragen meer over het gevoerde bestuursbeleid, zodat de voorzitter dit punt afsluit. 
 

De voorzitter zegt dat volgens het rooster van aftreden, overeenkomstig artikel 13, lid 3, van het Huis-

houdelijk Reglement, de penningmeester de heer L.C.M. (René) van der Elst en portefeuillehouder A.H. 

(Hans) van Bruggen, periodiek aftredend zijn. Voornoemde heren hebben het bestuur van de SZO in de 

bestuursvergadering van 2 februari 2022 laten weten, dat zij zich voor een volgende periode van 3 jaar 
herkiesbaar stellen. Aangezien de bestuursleden J. (Jarno) Schoonhoven en Hans van Bruggen van 

portefeuille hebben geruild, treden zij thans op het rooster van aftreden in elkaars plaats.  
 

Daarnaast is de heer J.A. (Arjen) van 't Slot van de Technische Commissie dit jaar aftredend. Hij heeft de 

portefeuillehouder Hans van Bruggen laten weten, dat hij zich voor een volgende periode van 3 jaar her-

kiesbaar stelt. Het bestuur stelt de Algemene Vergadering voor om de heer Van 't Slot te herbenoemen. 

Er zijn geen tegenkandidaten, zodat de voorzitter vraagt of de SZO-leden akkoord kunnen gaan met de 
herbenoemingen. Er volgt opnieuw applaus, zodat allen bij acclamatie zijn herbenoemd, waarna de 

voorzitter dit punt af sluit. 
 

De voorzitter geeft een toelichting op de WBTR (Wet Bestuur & Toezicht Rechtspersonen). Deze wet is op 

1 juli 2021 in werking getreden en geldt voor alle stichtingen en verenigingen, dus ook voor de SZO. Om 

hieraan te voldoen moeten de Statuten en het Huishoudelijk Reglement worden aangepast. De wetgever 

heeft de verenigingen voor het wijzigen van de Statuten 5 jaar de tijd gegeven, zodat deze wijziging later 

volgt. Het bestuur verzoekt de leden om akkoord te gaan met het voorliggende voorstel om het Huishou-
delijk Reglement aan te passen. De "Continuïteitscommissie" is een fictieve commissie, die alleen op 

papier actief is. We hebben een aantal "oud"-bestuursleden bereid gevonden om de functies "fictief" in te 

vullen. Als voorzitter Eddy de Gier, als secretaris Wim Weuring en als penningmeester Bert de Roo. De 

voorzitter vraagt of er nog vragen zijn zodat we deze eventueel kunnen toelichten. Het voorstel is helder, 

er zijn geen vragen, zodat dit punt is aangenomen.   
 

De voorzitter zegt dat er de laatste tijd negatieve geluiden zijn opgevangen omtrent de benoeming van 
Leden van Verdienste. Het bestuur heeft gemeend om hiervoor thans enkele nieuwe criteria "vast" te leg-

gen. Er is altijd nog maatwerk mogelijk, maar het bestuur schept hiermee wel meer duidelijkheid voor 

eventuele benoemingen in de toekomst. De voorzitter vraagt of hierover nog vragen en opmerkingen zijn. 

Deze zijn er niet, zodat het voorstel unaniem wordt goedgekeurd en vastgesteld. 
 

De voorzitter geeft aan dat we het 100-jarig bestaan van de SZO niet onopgemerkt voorbij zullen laten 

gaan. Daarom hebben we gemeend om vroegtijdig een Jubileumcommissie in het leven te roepen, zodat 
de commissieleden alle tijd hebben om een leuk en attractief programma voor te bereiden. Het bestuur 

van de SZO is er apetrots op om een commissie van 7 personen te kunnen presenteren. De voorzitter 

roept de SZO-leden naar voren, die zich bereid hebben verklaard in de Jubileumcommissie zitting te 

nemen. De beoogde voorzitter Eddy de Gier, de beoogde secretaris Remco Jongman, de beoogde pen-

ningmeester René van der Elst en andere beoogde leden Evert Aukema, Mark van de Brug, Jos Huis in 't 

Veld en Wim Weuring, Jos en Mark zijn helaas niet aanwezig. We zijn heel blij met deze samenstelling 
van jong tot oud. Er is reeds een eerste oriënterend gesprek geweest met de commissie. We willen alles 

niet "dichttimmeren", zodat thans beoogde leden worden genoemd. Als de commissie besluit om een 

andere voorzitter of secretaris te benoemen, dan is dat mogelijk. Als de SZO-leden ideeën hebben voor 

het jubileum, dan kunnen zij dit kenbaar maken bij de commissie. Er wordt nog een apart e-mail-adres 

jubileum@szozwolle.nl aangemaakt. Tot die tijd kunnen suggesties nog bij de secretaris van de SZO 
worden ingediend. Er zijn al twee SZO-leden (Theo Gebbink en Jan Wissink) bezig geweest om ideeën op 

papier te zetten. Dit document is reeds aan de commissieleden kenbaar gemaakt. Eén ding is in elk 

geval reeds zeker. We hebben vorig jaar op de JAV van COVS Nederland reeds aangegeven, dat wij graag 

de voetbaltoernooien zouden willen organiseren. Dat lukte niet omdat de COVS-groep Helmond in 2024 

eveneens haar 100-jarig jubileum viert. De groep Helmond organiseert in 2024 het NK Veldvoetbal en de 

SZO organiseert het NK Zaalvoetbal van de COVS. De datum is nog niet bekend, maar het zal waar-
schijnlijk de tweede zaterdag 13 januari 2024 zijn. Het bestuur heeft ook een taakopdracht voor de 

Jubileumcommissie geformuleerd, maar het is puur bedoeld als richtlijn. De voorzitter vraagt of de SZO-

leden akkoord kunnen gaan met de installatie van deze Jubileumcommissie. Er volgt applaus. De voor-

zitter zegt er ook alle vertrouwen in te hebben dat het met deze commissie moet gaan lukken om een 

heel leuk jubileumprogramma op te stellen. 
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De voorzitter vraagt, wie de secretaris mag noteren voor de rondvraag. Er zijn geen vragen, zodat de   

voorzitter dit punt afsluit. 
 

De voorzitter zegt dat we evenals voorgaande jaren weer enkele jubilarissen hebben. We hebben - in 

verband met Corona - een aantal spelden, dat nog niet kon worden uitgereikt. Vandaag is Henk Loman 

aanwezig, die vorig jaar reeds 40 jaar lid van de COVS (SZO) was. De voorzitter roept Henk naar voren. 

Hij speldt hem de bijbehorende speld op en overhandigt hem een boeket bloemen. Bert de Roo is bereid 
gevonden om foto's te maken van de jubilarissen. Hij "schiet" een paar plaatjes. De voorzitter roept 

vervolgens Henk Maat naar voren, die 25 jaar lid is van de COVS (SZO). De voorzitter speldt hem de 25-

jarig lidmaatschapsspeld op en overhandigt hem ook een boeket bloemen. Vervolgens roept hij Dirk 

Ruiter naar voren. Dirk is reeds 40 jaar lid van de COVS (SZO). De voorzitter speldt hem ook de 

bijbehorende 40-jarig lidmaatschapsspeld op en wordt hem ook een boeket bloemen overhandigd. Dan 

roept de voorzitter Wim de Graaf naar voren. Wim is meer dan 50 jaar lid van de COVS (SZO). De 
voorzitter speldt hem de bijbehorende 50-jarig lidmaatschapsspeld op en overhandigt hem het boeket 

bloemen. De voorzitter roept vervolgens Fred Mulder naar voren. Ook Fred is reeds 50 jaar lid van de 

COVS (SZO). Hem wordt eveneens de 50-jarig lidmaatschapsspeld opgespeld en een boeket bloemen 

overhandigd. Tenslotte roept de voorzitter de secretaris Jan Lahuis naar voren. Hij is ook reeds meer 

dan 50 jaar lid van de COVS. Hij is lid geweest van COVS "Hondsrug" van 1971 tot 2007. Daarna lid 
geworden bij de Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. en in 2008 in het bestuur van de SZO benoemd. 

De voorzitter speldt hem de 50-jarig lidmaatschapsspeld op en overhandigt hem eveneens een boeket 

bloemen.  
 

De voorzitter vraagt wie van de genodigden nog het woord wenst te voeren. Hij geeft het woord aan 

erevoorzitter Jan Wissink. De heer Wissink feliciteert alle jubilarissen met hun onderscheiding en 

feliciteert de SZO-leden, die zijn benoemd en herbenoemd in hun functie. Hij zegt het bijzonder fijn te 
vinden dat er zo'n "brede" Jubileumcommissie is geïnstalleerd. Het is ook goed om dit nu reeds 2 jaar 

vòòr het jubileumjaar te doen. Hij heeft er dan ook alle vertrouwen in dat de Jubileumcommissie met 

een heel mooi programma voor de dag zal komen.  
 

Hij dankt de voorzitter van de SZO voor de snelle vergadering. Volgens hem een record. 
 

De voorzitter bedankt de heer Wissink voor zijn mooie woorden. 
 

De voorzitter dankte de v.v. KHC voor haar gastvrijheid en goede “zorgen” en reikte daarvoor een 

bloemetje uit aan Betty en Martin, het bedienend personeel van v.v. KHC.  
 

De secretaris geeft nog één boeket bloemen dat over gebleven is aan de voorzitter van de v.v. KHC, Tjibbe 

van Dijk, voor het beschikbaar stellen van hun accommodatie en de geweldige medewerking in alles. De 
secretaris geeft het laatste boeket bloemen aan de voorzitter Wout Jongman voor het leiden van zijn 

eerste ALV als voorzitter van de Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o.  
 

De voorzitter dankt alle SZO-leden voor het gestelde vertrouwen in dit bestuur en de komst naar 

Kampen en wenst iedereen wel thuis. 
 

Voor meer informatie, foto’s e.d. verwijs ik de leden naar de website van de SZO, www.szozwolle.nl onder 

de rubriek “Informatie – vervolgblad verslagen”. 
 

Lief & Leed 
 

Ook in het verslagjaar 2022 heeft het bestuur van de SZO aandacht geschonken aan de leden van de  
SZO of hun eventuele partners, die te kampen hebben gehad met lief en leed. In sommige gevallen was 

er sprake van een ziekenhuisopname en soms betrof het een ernstige blessure of een geboorte. Om geen 

mensen tekort te doen door iemand te vergeten, worden op deze plaats dan ook geen namen genoemd. 

Daar waar mogelijk heeft het bestuur van de SZO haar adhesie betuigd en in vele gevallen werd er ook 

een bloemetje overhandigd of een fruitmand bezorgd. Er kwamen enkele gevallen voor van lief en leed, 
waarvan het bestuur van de SZO niet op de hoogte is gebracht. Het bestuur moet uiteraard eerst wel 

worden geïnformeerd alvorens tot actie kan worden overgegaan.  
 

De SZO had in 2022 ook te maken met het overlijden van enkele vooraanstaande SZO-leden. Op 3 juli 

2022 overleed Johan Goedhart op 86-jarige leeftijd aan de gevolgen van een Coronabesmetting. Johan 

was opgenomen in een verzorgingshuis, omdat hij dementerend was. Johan wilde ook niet gevaccineerd 

worden hetgeen hem fataal werd. Johan was ook nog lid/donateur van de Scheidsrechtersvereniging 
Haarlem e.o. Het bestuur van Haarlem werd op de hoogte gesteld. Een paar weken later hoorden wij dat 

Okko Koning op 82-jarige leeftijd was overleden. Ook hij leefde in een verzorgingstehuis in Zwolle. Het 

bestuur had voorafgaand aan de ALV van 28 maart 2022 de heer Koning nog net de 25-jarig lidmaat-

schapsspeld van de COVS kunnen overhandigen. We hadden niet veel later moeten komen. Ongeveer 

een maand later kregen we opnieuw een droevig bericht dat ons erelid Herman Snijder op 84-jarige leef-

tijd was ingeslapen. Een delegatie van het bestuur was op de condoleanceavond aanwezig, terwijl ook  
een groot aantal SZO-leden - waaronder enkele ereleden - de crematieplechtigheid in Zwolle bijwoonden.  

Op 20 oktober 2022 hoorden we via ere-voorzitter Jan Wissink, dat ons lid Hans Boender, wonende in 

http://www.szozwolle.nl/
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't Harde op 83-jarige leeftijd was overleden. De crematie vond plaats in besloten kring, zodat er met uit-

zondering van de ere-voorzitter niemand van de SZO bij de plechtigheid aanwezig was. 
 

Werving & Behoud 
 

Werving en Behoud zit in de portefeuille van de voorzitter, doch we trachten als bestuur van de SZO 

elkaar aan te vullen. Via mailwisseling maar ook via persoonlijke contacten heeft het bestuur getracht 

om de leden, die om welke moverende redenen dan ook hun lidmaatschap wensten op te zeggen, voor de 
SZO te behouden. Soms lukte dat wel, soms ook niet. Het is voor elk lid van de COVS, zijn of haar eigen 

keuze om wel of geen lid te blijven en het lidmaatschap op te zeggen. In de meeste gevallen is het uit 

onvrede met de KNVB dat men stopt met het fluiten of omdat iemand om gezondheidsredenen de mooie 

hobby van scheidsrechter moet beëindigen en men een lidmaatschap bij de COVS niet meer noodzakelijk 

acht. Aanvankelijk kregen COVS-groepen - sinds 2015 - geen uitnodiging meer voor de BOS-cursussen, 

maar de KNVB is hier toch op terug gekomen, mede op aandringen van enkele docenten, die lid zijn van 
de COVS. We prijzen ons gelukkig, dat we behoorlijk veel jonge leden hebben en dat er ook weer SZO-

leden als docent bij de KNVB aan de slag zijn gegaan. Daar proberen wij ook de vruchten van mee te 

plukken. Maar het is ook een “kunst” om jonge enthousiaste leden te behouden. Ondanks dat heeft het 

bestuur van de SZO ook in 2022 inhoud trachten te geven aan werving en behoud.  
 

Promotie- en degradatie 
 

In verband met een structuurwijziging bij de KNVB en door een gewijzigd piramidesysteem, sprak de 
KNVB in het seizoen 2015-2016 niet meer over promotie- en degradatie maar over de plaatsing van de 

scheidsrechters in een bepaalde groep. Dit had tot gevolg dat enkele scheidsrechters in een hogere groep 

werden ingedeeld, maar dat er ook scheidsrechters waren, die in een lagere groep werden geplaatst.  

Aangezien de competitie in het amateurvoetbal door de Corona-crisis abrupt werd beëindigd, is er in het 

verslagjaar dan ook geen sprake van promotie en degradatie. Wel werden er in 2022 enkele SZO-leden in 

andere groepen geplaatst dan wel in het Talenten Traject Betaald Voetbal geplaatst. 
 

De Kaartcompetitie 
 

Na het overlijden van Marinus Blankvoort in 2021, sloegen erelid Hans van der Veen en secretaris Jan 

Lahuis de handen ineen en werd de kaartcompetitie van de SZO in september 2021 weer opgestart. In 

verband met de Corona-pandemie kon dat jaar de kaartcompetitie niet worden afgemaakt. In 2022 werd 

de competitie wel weer vervolgd in het clubhuis van de Handbalvereniging Zwolle en werden er in april 

ook prijzen uitgereikt. De wisselbeker ging naar Fred Mulder met 24.742 punten, op de tweede plaats 
eindigde Klaas Klaassen met 23.251 punten. Derde werd Jan Bosscher met 22.857 punten. Vierde werd 

Hilly Wissink met 22.596 punten. Op de vijfde plaats eindigde Jan Wissink met 22.264 punten. Op de 

zesde plaats eindigde Hans van der Veen met 22.065 punten. Wim Weuring sleepte de laatste geldprijs 

in de wacht met zijn zevende plaats met 21.836 punten. 
 

In september 2022 werd begonnen met de Kaartcompetitie 2022 - 2023. Opnieuw was de SZO welkom 

in het clubhuis van de Handbalvereniging Zwolle op Sportpark "Het Hoge Laar". 
 

De Training(en) 
 

De Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. kende ook in het afgelopen seizoen 2020-2021 twee trainings-

groepen. Eén groep traint in Emmeloord bij de v.v. Flevo Boys, onder leiding van Age Albada en Jan 

Jongman. De andere groep traint bij de v.v. KHC in Kampen. De trainingen in Kampen worden verzorgd 
door het trio Siem de Jager, Wim Weuring en Eddy de Gier. De trainingsgroep in Emmeloord was ook in 

dit verslagjaar vrij stabiel en varieerde tussen de 6 en 12 leden, maar het baart het bestuur van de SZO 

wel zorgen. Het bestuur spreekt de wens uit dat we het komende seizoen enkele nieuwe trainende leden 

kunnen verwelkomen. De trainingsgroep in Kampen is flink gegroeid en groeit nog steeds. Deze groep 

bestaat elke week uit 15 à 30 leden. Voor de communicatie binnen de twee trainingsgroepen werd dank-
baar gebruik gemaakt van WhatsApp en Facebook. Door de Coronamaatregelen werden de trainingen in 

Emmeloord en Kampen in het begin van 2022 afgelast, maar later weer opgestart. Nadat er in oktober 

een lockdown werd afgekondigd en de sportaccommodaties weer "op slot" gingen, had ook de SZO hier 

mee te maken. Leden werden geadviseerd om zelfstandig de conditie op peil te houden. Tussentijds werd 

door KHC nog wel een alternatief aangeboden om op zaterdag te trainen, maar daar werd geen gebruik 

van gemaakt, aangezien er nog veel vriendschappelijke- en oefenwedstrijden werden gespeeld.  
 

Spelregelwedstrijden SZO 
 

In 2019 werd gestart met een nieuwe opzet van de spelregelwedstrijden om de Derk Jan Klein Tijssink-

bokaal, de clubkampioenschappen spelregels van de SZO. Aan het begin van het seizoen 2021-2022 

werd weer begonnen met deze digitale spelregelwedstrijden, waaraan alle SZO-leden konden meedoen. 

De wedstrijden zaten net tussen de beide jaarvergaderingen van 2021 en 2022 in. Ditmaal waren er 6 

toetsen met ieder 10 spelregelvragen. Er werd fanatiek meegedaan door de leden van de SZO om de 
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opvolger van Martin Eikelboom te worden die het afgelopen seizoen de felbegeerde bokaal won. Nadat de 

laatste spelregeltoets was geweest, heeft de Technische Commissie (TC) de punten berekend en is daar 

de uiteindelijke winnaar uit gekomen. De prijs zou worden uitgereikt op de Algemene Ledenvergadering 

van 28 maart 2022, maar helaas had de winnaar, Henk Bosch uit Elburg, zich voor deze ALV afgemeld. 

Hierdoor werd de Derk Jan Klein Tijssink Bokaal voor de Clubkampioenschappen Spelregels van de SZO 
uitgereikt na de training van dinsdag 19 april 2022. De uitreiking werd verricht door portefeuillehouder 

Jarno Schoonhoven. Henk Bosch mag de bokaal één jaar in zijn bezit houden. Ook in het nieuwe sei-

zoen 2022 - 2023 zullen deze spelregelwedstrijden weer door de Technische Commissie - via Socrative - 

worden geïnitieerd. 
 

Voor meer informatie verwijs ik naar onze website, www.szozwolle.nl. In het Hoofdmenu onder “Activi-

teiten” en het tabblad “Spelregelwedstrijden SZO om DJKT-bokaal” vindt u alle benodigde informatie.  
 

Jeugdspelregelwedstrijden COVS District Oost  
 

In verband met de Covid-19-pandemie en de daarmee gepaard gaande Coronamaatregelen werden alle 

spelregelwedstrijden van de COVS, op alle niveaus, afgelast. 
 

Nederlands Kampioenschap Jeugdspelregelwedstrijden COVS Nederland  
 

In verband met de Covid-19-pandemie en de daarmee gepaard gaande Coronamaatregelen werden alle 

spelregelwedstrijden van de COVS, op alle niveaus, afgelast. 
 

Spelregelwedstrijden voor COVS-teams in COVS District Oost  
 

In verband met de Covid-19-pandemie en de daarmee gepaard gaande Coronamaatregelen werden alle 

spelregelwedstrijden van de COVS, op alle niveaus, afgelast.  
 

Nederlands Kampioenschap Spelregels voor COVS-teams COVS Nederland  
 

Nadat er door de Covid-19-pandemie 2 jaar geen spelregelwedstrijden waren geweest, kon het dit jaar 

weer doorgaan. Dit keer in Rotterdam waar de RSV voor een mooie locatie onder de Van Brienenoord 

brug had gezorgd. Door verschillende omstandigheden waren er slechts 5 COVS-groepen aanwezig. 
Desondanks werd het een mooie spannende finale, waarin de favorieten ook best wat punten morstten. 

Daardoor bleef de spanning er tot het eind in. Uiteindelijk eindigden de 2 favorieten toch wel op de 

eerste twee plaatsen. 

De eindstand: 1. RSV   2. Drachten   3. Amsterdam   4. 's Hertogenbosch   5. Gouda. 
 

Volgend jaar ligt de organisatie bij Amsterdam 
 

Ook de digitale spelregelwedstrijden, geïnitieerd door de Landelijke Commissie Spelregels (LCS) gingen 

door. De winnaar werd Jan Pultrum van de Scheidsrechtersvereniging Drachten e.o.. met 78 punten. De 

nummers 2 (Auke Sikke Broersma) en 3 (Henk van der Bij) kwamen ook van de groep Drachten. Er deed 
1 deelnemer van de SZO mee. Op de (gedeelde) 40-ste plaats eindigde Henk Damhuis met 58 punten. 
 

Jan Willem van Essen zaalvoetbaltoernooi COVS District Oost   
 

In verband met de Covid-19-pandemie en de daarmee gepaard gaande Coronamaatregelen heeft het 

bestuur van de SZO in een ingelaste bestuursvergadering van 24 november 2021 besloten om het Jan 

Willem van Essen zaalvoetbaltoernooi van 8 januari 2022 af te gelasten. Alle COVS-groepen van COVS 

District Oost zijn vroegtijdig ingelicht. Vandaar dat er in dit jaarverslag een verslag ontbreekt. 
 

Nederlands Kampioenschap Zaalvoetbal COVS Nederland  
 

In verband met de Covid-19-pandemie en de daarmee gepaard gaande Coronamaatregelen werd het NK 

Zaalvoetbal van COVS Nederland van 2022 afgelast. 
 

IJssel- en Berkeltoernooi veldvoetbal COVS District Oost 
 

De Scheidsrechtersvereniging Zutphen e.o. (SZO) organiseerde het districtstoernooi veldvoetbal van 

COVS District Oost op zaterdag 2 juli 2022. Een voetbaltoernooi dat tegenwoordig met 7-tallen wordt 

gespeeld. Na de poulewedstrijden trok de SZO zelf aan het langste eind. De Deventer Scheidsrechters-
vereniging werd tweede maar wel de trotse winnaar van de Fair Play prijs. Er deden uiteindelijk 6 COVS-

groepen van COVS District Oost mee. 
 

Nederlands Kampioenschap Veldvoetbal COVS Nederland 
 

Het NK Veldvoetbal van COVS Nederland van 2022 werd op zaterdag 25 juni 2022 georganiseerd door de 

COVS-groep Nijmegen vanwege hun 100-jarig jubileum. De wedstrijden werden gespeeld op het Sport-

terrein van de Beuningse Boys te Beuningen. 
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Om stipt 10.00 uur werd het fluitsignaal gegeven voor de eerste wedstrijd. De eer viel te beurt aan de 

organiserende vereniging, Nijmegen. Zij namen het op tegen districtsgenoot Enschede. District Oost was 

goed vertegenwoordigd met 4 groepen (Apeldoorn, Deventer, Enschede en Nijmegen). Het zuiden van het 

land was vertegenwoordigd door De Mijnstreek, 's Hertogenbosch en het combinatieteam van Helmond 

en Venlo. Uit het westen van het land waren Den Haag en Amsterdam van de partij. Helaas ontbrak het 
Noorden op deze editie. In de poulefase werd er fel gestreden om bij de eerste 6 te komen. Helaas moest 

door een late afmelding er flink gepuzzeld worden om tot een mooi wedstrijdschema te komen. De top 3 

ging naar de kwartfinale, waarbij de poulewinnaars rechtstreeks naar de halve finale gingen. In poule A 

bleek Den Haag (HSV) de sterkste. Ook Amsterdam en Enschede wisten zich te plaatsen voor de kwart-

finale. Voor Nijmegen en Apeldoorn restte de strijd om plaats 7 t/m 9. In poule B was De Mijnstreek de 

sterkste. Op de plaatsen 2 en 3 eindigden Deventer en Helmond/Venlo. Den Bosch plaatste zich voor de 
plaatsen 7 t/m 9.  

De lunch vrond gretig aftrek en nadat iedereen de magen had gevuld, werd er om de prijzen gespeeld. 

In de onderste regio van het schema won Nijmegen, waardoor zij als 7e eindigde. Plaats 8 was voor de 

groep Apeldoorn en Den Bosch eindigde op de 9e plaats. Boven in het schema werd gestreden voor de 

hoofdprijzen. Buiten het podium eindigde op plaats 5 Deventer en op plaats 6 Amsterdam. De verliezend 

finalisten speelden om de 3e en 4e plaats. Enschede nam het op tegen Helmond/Venlo. Na enorm veel 
strafschoppen was het Enschede, die met de beker naar huis ging. De grote finale ging tussen de HSV 

en De Mijnstreek. Na een vroege 1-0 voor Den Haag ontspon zich een spannende strijd. Toen echter de 

2-0 viel, was het verzet gebroken en de wedstrijd gespeeld. De grootste beker was echter voor de ploeg 

uit Deventer. Zij gingen met de Sportiviteitbeker naar huis. Het hele toernooi was zeer sportief te 

noemen, gelet op het feit, dat er geen enkele kaart was getrokken. Wij danken de heren Van Zuijlen, 
Smeenk, De Jong en Wammes voor de uitstekende leiding. 
 

Clubblad “Scheidsrechterskontakt” van de SZO 
 

Nadat de Redactiecommissie in 2014 afscheid had genomen, is de secretaris van de SZO er ook in het 

verslagjaar 2022 in geslaagd om vijf leuke clubbladen van “Scheidsrechterskontakt” uit te brengen.  

Aan de 5 resterende SZO-leden zonder e-mail en/of internet, werd een gedrukte versie van het clubblad 

verstuurd. Vanuit het bestuur worden altijd de vaste rubrieken “voorwoord van de voorzitter”, “bestuurs-
mededelingen”, “onze jarigen”, “spelregels veld” en “spelregels zaal” verzorgd. Het clubblad werd in 2022 

opnieuw als een digitale bladerbare pdf-versie uitgegeven. In 2022 werd de druk en de lay-out wederom 

verzorgd door de secretaris, zoals dit op de ALV van 27 maart 2017 werd besloten. De SZO-leden die iets 

van zich willen laten horen, kunnen en mogen altijd kopij aanleveren. De secretaris c.q. het bestuur zal 

dan beoordelen of er ruimte in het clubblad is om het artikel al dan niet te plaatsen aangezien zij zich 

het recht voorbehouden om correcties door te voeren en/of censuur toe te passen. Het bestuur van de 
SZO is heel kritisch naar zich zelf en ook naar anderen, maar wenst geen “vuile was” buiten te hangen. 
 

De Technische Commissie 
 

In het bestuur werd in 2009 besloten om de werkzaamheden van de Technische Commissie (TC) voor 

eigen rekening te nemen. De verenigingsactiviteiten werden tot de Algemene Ledenvergadering van 2017 

vanuit het bestuur door de beide portefeuillehouders aangestuurd. Op de ALV van 27 maart 2017 werd 

een nieuwe Technische Commissie geïnstalleerd. Inmiddels bestaat de Technische Commissie uit de 
heren Ivor Knol, Arjen van ’t Slot, William Smit en Remco Jongman. De TC heeft in 2022 niet alle acti-

viteiten kunnen organiseren die men voor ogen had in verband met de Covid-19-pandemie. Het nieuwe 

bestuurslid Jarno Schoonhoven is namens het bestuur de portefeuillehouder die de TC aanstuurt. Door 

de installatie van deze Technische Commissie wordt het bestuur enigszins ontlast en krijgt zij weer meer 

tijd voor andere dingen. De organisatie van de thema- en spelregelavonden worden thans mondjesmaat 

weer voortgezet, De voormalige portefeuillehouder Technische Zaken, Hans van Bruggen verzorgt samen 
met Jarno nog wel de aanstellingen van de arbitrale trio’s t.b.v. de Beltona Cup en Onder 23 van v.v. 

VSCO ’61. Deze competities zijn aan het begin van het seizoen 2022-2023 weer opgepakt. 
 

De Kascommissie 
 

Op grond van artikel 22, lid 5, van de Statuten en artikel 24, lid 3, van het Huishoudelijk Reglement 

moet de financiële administratie van het bestuur van de vereniging, dat wordt verzorgd door de penning-

meester, worden gecontroleerd door een kascommissie. In het verslagjaar gebeurde dat ook voordat de 
Algemene Ledenvergadering werd gehouden op maandag 28 februari 2022. Op de Algemene Ledenver-

gadering bracht de kascommissie bij monde van de heer H. (Henk) Maat verslag uit. De kascommissie, 

in 2022 bestaande uit de heren I.M. (Ivor) Knol en Henk Maat stelde de Algemene Ledenvergadering, in 

Kampen bijeen, voor om het bestuur, in casu de penningmeester, décharge te verlenen, dat gepaard ging 

met een applaus. De heer Maat trad reglementair af en de heer Knol werd herbenoemd. Reservelid René  

Heeringa werd in de kascommissie benoemd. De heer J. (Jan) Jongman uit Emmeloord bood zich des-
gevraagd spontaan als nieuwe reserve aan. 
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De Paasbingo - Kerstbingo 
 

In verband met de afgelaste Kerstbingo van 2021 werd in de bestuursvergadering van 2 februari en 6 

april 2022 besloten om een Paasbingo te organiseren. Als datum werd geprikt vrijdag 22 april 2022. 
Het bestuur van de SZO kan terug kijken op een hele geslaagde Paasbingo. De familie Jongman tekende 

voor de organisatie.Wilma, Wout, Lindsey, Melvin, Remco en Petra hadden reeds ver van tevoren diverse 

prijzen ingekocht. De voorzitter en secretaris van de SZO zorgden evenals de laatste keer weer voor het 

rollen van de ballen en het oplezen van de getrokken nummers. Wilma en Remco zorgden evenals voor-

heen voor de verkoop van de bingoloten. Tussendoor werden er warme hapjes geserveerd. De prijzen 
werden redelijk over de gehele zaal verdeeld. Het bestuur kan terug zien op een hele gezellige en zeer 

geslaagde avond. 
 

De Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. kan ook in 2022 terug zien op een goed bezochte Kerstbingo. 

Er waren enkele leden van de SZO, die vanwege vakantie, ziekte of andere verplichtingen verstek lieten 

gaan maar door de komst van enkele nieuwe jeugdleden waren er bijna evenveel leden als de laatste 

keer in 2020, zodat de opkomst goed kon worden genoemd. Door het overlijden van enkele vooraan-
staande SZO-leden, werden er ook enkele vaste bezoekers gemist. De familie Jongman had ook dit keer 

voor hele mooie prijzen gezorgd. 
 

De koffie met cake en twee consumptiebonnen waren voor rekening van de penningmeester van de SZO. 

Er hadden circa 54 personen, inclusief bestuur, organisatie en introducés, de moeite genomen om naar 

Kampen af te reizen. De leiding van deze avond was evenals de vorige keer weer in handen van de 

voorzitter Wout Jongman en secretaris Jan Lahuis.  
 

Het was weer een gezellig samenzijn van de SZO, zodat het bestuur kon terug zien op een geslaagde 
clubavond van de SZO. 
 

Onderscheidingen 
 

In 2021 werden ook weer diverse mensen onderscheiden en gehuldigd. Dit gebeurde zoals gewoonlijk op 

de Algemene Ledenvergadering van 28 maart 2022. Voor de bijzonderheden en de details verwijs ik naar 

de tekst van de paragraaf “Algemene Ledenvergadering 2022”, waarin hieraan aandacht werd besteed. 
 

De website van de SZO 
 

De (directe) informatievoorziening naar onze leden geschiedt in de eerste plaats mondeling op de trainin-

gen, vervolgens via de WhatsApp-groepen, Facebook, Instagram en schriftelijk via convocaties, brieven 
en e-mails. Daarna via de website en tot slot voor de leden, die niet over een computer beschikken via 

het clubblad of de gewone post. De secretaris tracht namens het bestuur iedereen zo goed mogelijk te 

bereiken en te informeren. 
 

Maickel Dijkstra is nog steeds de webmaster van onze website en de secretaris Jan Lahuis zorgt voor het 

dagelijkse beheer. René van der Elst is, als vertegenwoordiger namens het bestuur het eerste aanspreek-

punt voor de webmaster maar ook voor de leden. De website van Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o., 
waar we trots op mogen zijn, wordt regelmatig bezocht. 
 

De website zal gaandeweg ook steeds meer informatie – ook vanuit het verleden – gaan bevatten. Alle 

digitale nummers van het Clubblad “Scheidsrechterskontakt” van de SZO staan nu op de website 

gepubliceerd.   
 

De SZO-leden worden dan ook verzocht om de nieuwe website www.szozwolle.nl regelmatig te gaan 

bezoeken, zodat zij op de hoogte blijven van het “wel en wee” van de vereniging. 
 

Door de ingebruikname van de nieuwe website, zal geen gebruik meer worden gemaakt van de website 
van de COVS. Alle artikelen zijn verwijderd en er is alleen door middel van een link nog een verwijzing 

naar de nieuwe website. Op onze website zijn eveneens verwijzingen aanwezig naar de websites van de 

COVS en KNVB. In 2022 zullen ook links op de website worden geplaatst naar de adverteerders en de 

sponsoren, indien zij zich aandienen. 
 

COVS District Oost - Verenigingsbestuur COVS Nederland 
 

Na het afschaffen van de Districten van de COVS, wordt er zo nu en dan een Bestuurdersoverleg met de 

COVS-groepen belegd. Meestal is dat ter voorbereiding van de Jaarlijkse Algemene Vergadering (JAV) 
van COVS Nederland. In 2022 werd een Voorzittersoverleg gepland op 3 oktober 2022 te Deventer. 
 

KNVB District Noord - Oost 
 

De COVS-groepen kregen geen uitnodigingen meer voor de te houden scheidsrechtercursussen. Hierdoor 
komt de werving van nieuwe COVS-leden onder druk te staan. In de cursussen, gedoceerd door de KNVB, 

worden jonge mensen – met name bij voetbalverenigingen – opgeleid tot scheidsrechter. De KNVB is enigs-
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zins tot inkeer gekomen. De COVS-groepen worden weer in de gelegenheid gesteld om de laatste cursus-

avonden te bezoeken. 
 

Het bestuur van de SZO heeft echter wel een andere werkwijze geïntroduceerd. Het bestuur heeft alle 

voetbalvereniging in ons werkgebied aangeschreven. Enerzijds voor een donatie, anderzijds om te laten 

weten, dat de SZO een toegevoegde waarde kan hebben bij de clubarbitrage van deze clubs. 
 

De Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. onderhield altijd goede contacten met de KNVB District Oost.  

In verband met de Coronacrisis zijn de contacten heel beperkt gebleven, maar zullen te zijner tijd weer 
worden opgepakt. 
 

Sluiting 
 

Alhoewel we zijn beperkt in ons doen en laten door de Covid-19-pandemie kan het bestuur van de SZO 

toch heel tevreden terug kijken op het jaar 2022. Er is vanuit de achterban nog steeds veel waardering 

voor het bestuur van de SZO, mede ook de wijze waarop e.e.a. wordt uitgevoerd en hoe met de leden 

wordt gecommuniceerd. Het bestuur van de SZO zal die trend ook in 2023 voortzetten.  
 

We zullen ook fouten hebben gemaakt. Niemand is feilloos. Ziet u dergelijke fouten, dan bied ik daarvoor 
mijn excuses aan, maar verzoek u ook om deze fouten kenbaar te maken, zodat deze kunnen worden 

gecorrigeerd, in de hoop ze in het vervolg niet meer te maken. 
 

Alle activiteiten, die in 2022 hebben plaatsgevonden, heb ik met het Jaarverslag, dat voor u ligt, voor het 

voetlicht trachten te brengen. Ik hoop dat u dit Jaarverslag 2022 met plezier heeft gelezen, wanneer u 
hier aan het eind bent gekomen.. 
 

 

Zaandam, 2 januari 2023. 
 

Namens het bestuur SZO, 

 

 

 

 
 

 

 

 

de secretaris Jan Lahuis. 


